

复活的幽灵

眼下，“联合国军司令部”这个幽灵在朝鲜半岛复活为跨国战争机构，把其活动范围扩大到整个亚太地区。

美国盗用联合国名字

为了实现称霸世界的野心，美国唆使韩国挑起朝鲜战争（1950年6月25日），为了找出参战的合法借口，把朝鲜污蔑为侵略者。1950年7月7日，在美国的操纵下，联合国安理会通过了“84（1950）号决议”。

美国依据这个“决议”，当上冠以“联合司令部”的机构的头子。10多天后的7月25日，美国在提交联合国安理会的报告中把“联合司令部”的名称改为“联合国军司令部”。为了给人以联合国好像在朝鲜战争中起到了任何作用的印象，美国才盗用了联合国的名称。

停战数十年后的1975年11月，联合国大会通过了要求解散“联合国军司令部”的3390（xxx）B号决议，以免美国再以自己的名义误导舆论。

前联合国秘书长加利和阿南坚决反对美军继续盗用“联合国军司令部”之名。

2023年7月26日，在新闻发表会上一位记者提问联合国秘书长对于“联合国军司令部”的法律地位有何见解时，联合国秘书长发言人回答说，“联合国军司令部”在朝鲜战争时期由联合国安理会建立，但与联合国在军事业务上、行政上和财政上都没有联系。据我所知，“联合国军司令部”由美国建立，在财政上由美国赞助。

尽管如此，美国继续盗用联合国的名称。

“联合国军司令部”威胁亚太地区的安全

停战后，“联合国军”所属的国家都从韩国撤军，唯独美国继续驻扎自己的武力，维持了有名无实的“联合国军司令部”。

最近，美国为复活濒临崩溃的“联合国军司令部”的阴谋活动更加露骨。美国声称“扩大参战国的作用”“组建由‘联合国军司令部’的同盟国参加的跨国参谋集团”，把朝鲜战争时期参加“联合国军”的国家拉进由美国主导的军事演习，这是一个典型例子。美国让“联合国军司令部”成员国不仅参加有事时作战计划制定，而且还参与其细部活动，企图进一步扩大该机构的作用。

今年3月，美国在韩国动员庞大的核战略手段和“联合国军司令部”所属的11个国家武力进行了大规模联合军演，其兵力比去年增加到两倍，还包括野外机动训练，令人联想到上世纪50年代的朝鲜战争状况。

美国还企图以加强联合军事作战的美名，把多国武力的活动范围超越朝鲜半岛地区，扩大到整个亚太地区，并派仆从国家兵力参加各种名目的跨国联合军演。

军事专家评论称，美国本来就是通过战争的正常化掌握世界霸权的战争国家，为了在亚洲地区维持霸权，美国比任何时候都更依赖盟国；以“共同防卫”为名目组建的“联合国军司令部”“亚洲版北约”等军事同盟机构服务于美国的霸权利益，是实现其目的的侵略战争机构。